

# ВСТУПАЯ В НОВЫЙ СЕЗОН...

Театры Дона открывают новый осенне-зимний сезон. Редакция «Молота» обратилась к главным режиссерам и руководителям театров области с просьбой рассказать о планах нового сезона. Сегодня

мы публикуем статьи главных режиссеров ростовских театров имени М. Горького и имени Ленинского комсомола. В следующих номерах газеты мы расскажем о предстоящем сезоне в других театрах области.

## Театр имени М. Горького

**Н**ОВЫЙ, 108-й театральный сезон коллектив Ростовского драматического театра имени М. Горького официально открывает 14 октября. Но фактически сезон уже открыт. Артисты театра вот уже в течение месяца выступают перед тружениками сельских районов области, показали несколько спектаклей и в Новошахтинске.

Готовясь достойно встретить XXIV съезд КПСС, мы решили в этом сезоне осуществить ряд новых постановок пьес, посвященных нашим современникам.

Главным направлением в нашем репертуаре остается стремление рассказать о прекрасном советском человеке, его особом внутреннем мире, оптимистическом духе, который пронизывает все сферы его жизни.

Мы открываем сезон лирической комедией ленинградских драматургов М. Гиндина и Г. Рябкина «Пятый выстрел» — пьесой о нашей советской интеллигенции. Второй премьерой сезона будет пьеса лауреата Ленинской премии Леонида Леонова «Половчанские сады», главным героем которых является красота человеческого. Посвящаем «Половчанские сады» (премьеру которых покажем в канун Октябрьских праздников) XXIV съезду КПСС. Другой пьесой, которую мы собираемся показать, будет драма А. Штейна «Персональное дело». Это — пьеса о коммунистах, людях сложных судеб и характеров, о величии и красоте партии. В репертуаре сезона также пьесы М. Горького, А. Островского, В. Шекспира, Ж. Мольера и других писателей.

Коллектив нашего театра пополнился новыми актерами. Среди них — заслуженные артисты РСФСР Николай Михеев, Сергей Хлытчиев, Михаил Митин, молодые артисты Любовь Костинникова, Виктор Мекш, выпускница школы-студии МХАТа Елена Прудникова, а также режиссеры Борис Голубицкий, художник Геннадий Белов. Все мы рады были поздравить одного из ведущих актеров нашего театра В. З. Шатуновского, удостоенного недавно почетного звания народного артиста РСФСР.

Все более наполненными становятся ритмы нашего творчества, расширяются связи коллектива театра с тружениками промышленных предприятий, сельского хозяйства, интеллигенцией. Выполняя принятые социалистические обязатель-

ства, мы разрабатываем новые планы конкретной творческой помощи подшефным народным театрам Багаевского и Сальского районов, коллективу художественной самодеятельности подшефной воинской части. Мы готовимся показать работу нашей творческой молодежи на предстоящем областном смотре.

В открывающемся сезоне коллектив нашего театра своими постановками на темы современности продолжит разговор о советском человеке — строителе коммунизма.

## Я. ЦИЦИНОВСКИЙ.

Главный режиссер Ростовского драматического театра имени М. Горького, заслуженный деятель искусств РСФСР, заслуженный артист Армянской ССР.

„МОЛОТ“  
г. Ростов на Дону

1970, 11 октябрь